

BOGDAN PORUMB



**SUCCES
ALUMNI DE**

ABSOLVENT AL FACULTĂȚII DE INGINERIE A INSTALAȚIILOR

PROMOȚIA 2011



Dornic să-și extindă cunoștințele, în urma finalizării și absolvirii Liceului Teoretic „Nicolae Bălcescu” din Cluj-Napoca, **Bogdan Porumb** s-a înscris pentru **studiile de licență la Facultatea de Inginerie a Instalațiilor** din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca, programul de studii **Instalații pentru construcții**, pe care o finalizează în anul 2011.

Carierea profesională a fost definită de o curiozitate profundă față de modul în care funcționează lumea și de interesul pentru soluții care controlează inteligent, sigur și eficient parametrii ambientali ai clădirilor. Totul a început cu fascinația pentru sistemele invizibile care susțin viața cotidiană – cele care asigură confortul termic, calitatea aerului, iluminatul și acustica, dar și buna funcționare a spațiilor complexe.

Și-a început cariera în domeniul instalațiilor chiar din timpul facultății, ca Tehnician instalații, învățând pas cu pas detaliile practice ale acestui domeniu. Această etapă i-a oferit o experiență valoroasă în execuția instalațiilor și a rețelelor exterioare, precum și o înțelegere clară a importanței acestora în funcționarea optimă a clădirilor. A observat direct provocările care apar când sistemele eșuează, ceea ce l-a motivat să caute soluții mai bune, proiectate inteligent.

Îmbinarea experienței practice cu pregătirea academică i-a consolidat expertiza, iar după absolvire, a ocupat rolul de Inginer instalații pentru construcții, tot în domeniul execuției, unde și-a consolidat abilitățile de comunicare, coordonare și organizare, gestionând atât propriile activități, cât și pe cele ale echipei sale.

În 2012, a făcut trecerea către Inginer proiectant instalații pentru construcții, rol care i-a permis să aplice cunoștințele tehnice în dezvoltarea unor soluții complete – de la concept la execuție – pentru proiecte variate: industriale, comerciale, rezidențiale, medicale sau sportive, fiecare cu provocări ce necesitau atât excelență tehnică, cât și gândire creativă.

În această perioadă, a devenit tot mai conștient de impactul pe care îl putea avea nu doar ca inginer proiectant, ci și ca decident strategic în domeniul sustenabilității, eficienței energetice și al confortului utilizatorilor. A înțeles că schimbarea în industrie poate fi impulsionată prin viziune și inovație.

Astfel, în 2017, a cofondat **Adenbeck SRL**, un birou de proiectare dedicat soluțiilor de ultimă generație, orientat spre inovație și depășirea limitelor convenționale. Alături de o echipă restrânsă, dar pasionată, a reușit să construiască rapid o reputație solidă, combinând excelența tehnică cu angajamentul pentru sustenabilitate.

În calitate de **CEO**, a reușit să ghideze compania printr-o creștere semnificativă, coordonând proiecte transformatoare care au contribuit la remodelarea mediului construit. Sub conducerea sa, Adenbeck a devenit un nume respectat în industria proiectării, oferind un mediu în care inovația este încurajată, iar membrii echipei sunt susținuți în dezvoltarea lor profesională.

De-a lungul carierei sale, a rămas dedicat învățării continue. Călătoria sa academică nu s-a oprit la diploma de licență. A urmat **studiile de master** în Ingineria Instalațiilor, apoi **studii doctorale** la Facultatea de Autovehicule Rutiere, Mecatronică și Mecanică din cadrul UTCN, domeniul Inginerie Mecanică, unde cercetarea sa în domeniul răcirii evaporative indirecte a contribuit la o viziune mai profundă asupra proiectării clădirilor eficiente.

Astăzi, în fruntea Adenbeck SRL, rămâne fidel principiului de la care a pornit: găsirea de soluții care nu doar răspund provocărilor actuale, ci anticipează nevoile viitorului. Sub conducerea sa, compania dezvoltă proiecte inovatoare prin reprezentarea digitală și managementul informațiilor în construcții (BIM), stabilind noi standarde în proiectare.

Mândru de parcursul său, privește cu entuziasm spre viitor, angajându-se să ghideze noile generații de ingineri și să promoveze soluții inteligente și sustenabile pentru o lume mai bună.

www.adenbeck.at